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Hälsning från Rådet 
När jag skriver dessa rader i mitten av 

november upplever vi fortfarande under-
bart höstväder, men vi förstår att vintern 
snart står för dörren. Träden har fällt sina 
löv och de flesta blommorna har vissnat. 
Naturen går i ide och får vila, för att på nytt 
vakna till liv fram på vårkanten. Att så mar-
kant få uppleva växlingarna av årstiderna är 
ju en del av charmen med att bo på de här 
breddgraderna. 

I församlingsarbetet har vi avverkat 
större delen av höstterminen. Det har varit 
en positiv och inspirerande tid för vår för-
samling. Vi gläds åt vår konfirmationsgrupp 
på ett tiotal ungdomar som samlas varje 
torsdag. Ett aktivt SMU-arbetet med små-
barnssången, söndagsskolan som under 
hösten varit 10-15 barn och tonårsgruppen 
som samlat ett 30-tal ungdomar på fredags-
kvällarna, är också mycket glädjande. Ett 
stort tack till våra SMU-ledare som möjlig-
gör det här arbetet.  

I Rådet ligger för närvarande mycket 
fokus på planering inför det kommande 
verksamhetsåret och årsmötet, där vår 
verksamhetsplan och målsättningsarbete är 
en viktig del. 

Under hösten har vi glädjen att ha 
Thor-Björn Bastås som vår vakanspastor 
och föreståndare fram till dess att Leif Gun-
nevik i januari 2012 tillträder sin tjänst i för-
samlingen. Vi är tacksamma för att Thor-
Björn gått in i uppgiften med sådant enga-
gemang och han har varit en stor inspira-
tionskälla för Rådet och hela församlingsar-
betet.

Nästa nummer utkommer prel. v. 7 
Manusstopp  3 februari 2012 

Mission i andra länder 
Mission har alltid haft en central roll i 

Svenska Missionskyrkans verksamhet och 
som tidigare år kommer vi under perioden 
Advent – Trettonhelgen att uppmärksam-
ma SMK:s mission i andra länder. Då kom-
mer vi att få tillfälle stödja detta arbete vid 
ett antal offerinsamlingar. 

 

Adventstid 

Vi närmar oss snabbt advent och jul-
helg – en tid av väntan och förväntan. Det 
är en period med mycket aktivitet och sam-
lingar i vår kyrka och vi ser fram emot ad-
vents- och julgudstjänsterna då vi åter får 
möta budskapet ”Kristus kommer – Konung 
utan like”. 

för Rådet 
Bengt-Göran Bengtsson 

Omslagsbilden: En starkt lysande stjärna. 
Illustration: Hans-Erik Wahlstrand. 

Bilden ovan:  Kerstin och Åke Johansson berättade om sina mer 
än 40  missionsår i Kongo vid en frukost i kyrkan. Åke pekar på 
Kerstins batikklänning med mönster till minne av kongokyrkans 
100-årsjubileum . Foto: Pelle Hellsing. 



3 

huskvarna missionsförsamling   

3 

  

Största ögonblicket 

För drygt 50 år sedan landade de för-
sta människorna på månen. Den 21 juli kl. 
03.56 satte Neil Armstrong sin vänstra fot 
på månens yta och stannade där ett par 
timmar. 

Därefter talade han direkt med presi-
dent Richard Nixon, som kallade detta för 
”mänsklighetens största ögonblick.”  Evan-
gelisten Billy Graham vågade protestera och 
sa: ”Mr President, det finns tre händelser 
som betytt mer för mänskligheten än det vi 
nu bevittnat. Dessa är Jesu födelse, Jesu 
död och Jesu uppståndelse.” 

Först höll man med presidenten. Tänk 
att i direktsändning se den första männi-
skan på månen! Sen tänker man på hur Je-
sus kom till jorden och hur hans liv och död 
förvandlat miljoner och åter miljoner män-
niskors liv under två årtusenden. 

 

Tänk om han aldrig hade kommit! 

Går det att tänka bort honom helt och 
hållet ur världshistorien eller ur vårt svens-
ka samhälle? Om inte Jesus och hans ord 
fanns, vart skulle vi då gå med våra frågor? 

Frågorna om Gud t. ex. Vem skulle då 
ge oss våra gudsbilder? Ingen har ju sett 

Gud, men den som har sett mig har sett 
Fadern, sa Jesus. Efter att Jesus varit här vet 
vi någonting mer om Gud. 

Frågorna om vårt ursprung. Alla tän-
kande människor måste fråga: Varifrån, 
varthän och varför? I Jesus finner vi ett 
samband från skapelsens början till histori-
ens avslutning. Han är A och O, den förste 
och den siste. Det känns tryggt. 

Och frågorna om framtiden. Vi vet 
någonting om fortsättningen tack vare Jesu 
undervisning i de s. k. eskatologiska talen 
och inte minst tack vare Jesu uppståndelse. 
Av detta förstår vi att historiens mest dra-
matiska händelse ligger framför oss. 

Nu får vi fira jul och möta ett nytt år i 
förvissningen om att vi lever i en värld där 
Jesus varit och på ett sätt lever i än idag. 
När du läser någon av evangeliernas var-
dagsberättelser kan du blunda, stanna upp 
en stund och tänka:  

Jesus, du som var med dem där då, 
tack att du är med mig här nu. Amen. 

Med jul- och nyårshälsning 
Thor-Björn Bastås 

SMU:s Julmarknad byter skepnad. Nu 
heter den Mission Julmarknad och öppnar  
kl. 15:00 den 10 december.  God gemenskap, 
fint dukat, sång och musik, Småbarnssångens 
och söndagsskolans luciatåg, lotterier, m m.  
Läs mer på sidan 6. 

 

Vill du skänka något kontaktar du 
Victor Svanesohn 130370 
Hans-Erik Wahlstrand 0700-889713 
För dig som vill skänka bröd till försäljning 
eller fika finns en lista på anslagstavlan. 

Bilden under rubriken är från den första månlandningen.  Den är ett klipp ur NASAs filmarkiv från händelsen och vill man själv se 
sekevensen kan man gå in på http://mfile.akamai.com/20356/mov/etouchsyst2.download.akamai.com/18355/qt.nasa-global/
apollo40/Raising_The_American_Flag.mov.  CTRL-klicka på länken om du läser det här i en PDF-fil. 
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Eftermiddagsgudstjänst med 
nattvard för de äldre 

En strålande vacker höstdag hade för-
samlingens diakonala utskott dukat kaffe-
borden och hälsade oss 80-plusare till ge-
menskap med nattvard. Vi var ett tjugofem-
tal som mötte, varav en del tillhör dem som 
har det svårt att komma till förmiddags-
gudstjänsterna. 

 
Uppe t h ser vi Ingegerd Ånfors, snart 96 år gammal, i sam-
tal med bl. a pastor Thor-Björn Bastås. . 
 
Överst i denna spalt ser vi Kerstin Mollberg, 98 år gammal 
och församlingens äldsta medlem, hälsa på Marianne Ro-
man under kyrkkaffet. 
 
Underst är det dags för påfyllning i kaffekoppen.  Alla bil-
der : Lena Petersson.  

Det blev en högtidsstund att minnas. 
Pastor Thor-Björn Bastås gav oss glimtar 
från tidiga år och lyfte fram, inte dem med 
de stora namnen, utan dem vi brukar kalla 
de små. De som i sin enkelhet fått stor bety-
delse och gett oss något att lägga på min-
net. Tänk vad det lilla, enkla ordet eller 
handlingen kan betyda mycket. 

Vi minns med stor tacksamhet en fin 
eftermiddag med välsmakande kaffe och 
högtiden med nattvardsandakt. 

En av 85-plusarna 

 
Efterlysning! 

I vårt arkiv saknas det några nummer 
av Församlingsbladet.  Det är några num-
mer från åren 2006 till 2010 det gäller. Om 
du har kvar några ”blad” från de aktuella 
årgångarna och kan avvara dem,  så tag 
med dem till kyrkan och lämna dem till oss. 

Akivarierna 
Bertil Gustafsson och  
Carl-Gustaf Petersson 

Förstasidor från gamla Församlingsblad, äldre än de som ef-
terlyses här! 
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Kungsgatan 23B • 561 31 Huskvarna • Tel 036-147722 • Fax 036-147702 

Leg. tandläkare 

SLAVICA EHRLINGTON 

 

Leg. tandläkare 

PER EHRLINGTON 

     

Varsågod och välj! 
Kontoret • Telefonb anken • Inte rnetkontore t 

HUS KVA R NA 

En eller alla. 

Välkommen! 

Vår nye pastor 

Leif Gunnevik ordinerades till pastor 
1993.  Nu kommer han till oss som försam-
lingsföreståndare och pastor och installa-
tionen är den åttonde januari nästa år. 

Leif  har sin bakgrund i Jönköping, där 
han är född och uppvuxen.  Leif bor sedan 
länge i Sävsjö med sin familj, som består av 
hustrun Anneli, en dotter och en son.  Frun 
jobbar som distriktssköterska, dottern job-
bar som volontär på en bibelskola på Hawa-

ii under ett år och sonen går sista året på 
gymnasiet.  Leif och familjen kommer inte att 
flytta till  våra trakter förrän under somma-
ren, efter det att sonen har gått ut gymnasi-
et.  Bostadsfrågan är inte ordnad ännu, så 
adressen är ännu så länge okänd. 

Leif är en aktiv person som gärna rör på 
sig på fritiden, allmänt är han intresserad av 
bollsporter, men mest är han intresserad av 
tennis, basket och volleyboll. 

Leif lämnade jönköpingstrakten i sam-
band med att han gjorde vapenfri tjänst i 
Västervik.  Sedan följde bibelskola i Värmland 
och teologiska studier i Lund.  Studierna har 
följt honom parallellt med förvärvsarbetet 
och han håller på att avsluta sin doktorsexa-
men i exegetik (tolkningslära).  Examensarbe-
tet handlar om Nya testamentet med inrikt-
ning på Johannesevangeliet. 

De stora målen för arbetet i vår försam-
ling tycker Leif är att kyrkan/församlingen 
ska vara en plats där man känner sig hemma 
och där det förmedlas en tro på Kristus, så 
att människor kan komma till tro och/eller 
växa i sin tro.  Församlingen ska också vara 
en plats där alla åldrar och nationaliteter 
trivs ihop och Leif vill gärna skapa utrymme 
för dialog genom att hitta tillfällen eller plat-
ser för möten mellan människor. 

Hans-Erik Wahlstrand 



6 

huskvarna missionsförsamling 
  

vara t ex brödförsäljning och barnaktivite-
ter.  De som vill kan gå en tipspromenad.  
Det här kan toppas med god fika och det 
kommer att finnas olika fikamenyer att 
välja på. 

Istället för att köpa lotter från lottring-
ar eller i en tombola, så kommer man att 
köpa en folder som innehåller mycket spän-
nande. T ex innehåller foldern ett lottnum-
mer med vinstchans i alla lotterier, bingo-
bricka, tipspromenad och annat trevligt.  

Mission Julmarknad slutar ca 17:00, 
vilket gör att de som eventuellt ska iväg på 
utomhusmatchen mellan HV och Linköping 
senare på kvällen kan komma dit i god tid.  

Julmarknaden byter skepnad 
I år kommer den traditionella julmark-

anden att byta skepnad. Det blir en satsning 
på Mission Julmarknad istället. Den 10/12 
kl. 15:00 kommer SMUs nya jularrange-
mang att gå av stapeln. 

Hela eftermiddagen ger möjlighet till  
god gemenskap med möjligheter till att 
träffa många personer för t ex samtal och 
gemensamma aktiviteter.  

Det mesta händer i församlingssalen 
en trappa ner. Där kommer det vara fint 
dukat och finnas plats för 150-200 perso-
ner. På scenen kommer diverse underhåll-
ning att framföras bl a sång och musik.  Ni 
ska heller inte missa luciatåget som Små-
barnssången och söndagsskolan framför.   

Som vanligt kommer det att vara lotte-
rier, men nytt för i år är ett bingospel.  
Utanför församlingssalen kommer det att 

SMU-uppslaget 

SMU-tider varje vecka 

måndag 

 10.00 Småbarnssång 

torsdag 

 15.30 Konfa 
 
 18.30 Nyingscout och Scout  
 

fredag  

 19.00 Tonår tillsammans med Ansga-
riikyrkan (jämna veckor i Hva) 

söndag 

 10.00 Söndagsskola varje söndag 
25/9 – 23/10 

 
Ring Victor på 0707-40 00 16 för mer in-
formation. 

Idrottskonfirmationen 
Huskvarna missionsförsamling har till 

nuvarande läsår valt att satsa på att 
genomföra en idrottskonfirmation. Ett om-
fattande rekryterings- och marknadsföring-
arbete har skett och satsningen har gett 
god frukt. 

Församlingen har fått ihop en grupp 

på 9 konfirmander.  Till gruppen finns också 
fem hjälpledare, som är tidigare konfirman-
der och deltagare i församlingens tonårs-

Konfirmanderna provar på breakdance i församlingssalen. In-
struktör var Filip Eriksson. Foto: Victor Svanesohn. 
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verksamhet. 
Det är en härlig blandning av tonåring-

ar i gruppen som träffas varje torsdag, fikar, 
umgås och har undervisning. Var tredje 
torsdag får gruppen prova på olika idrotter,  
om breakdance, salsa, karate och friidrott.  

Den 11-13/11 åkte gruppen iväg på sin 
första hajk tillsammans och tillbringade 
hela helgen i Örserums missionshus.  Där 
hade vi lite olika aktiviteter, två undervis-
ningspass, ett idrottspass och god gemen-
skap.  Dessutom hade vi utsökt mat!  

 

Jonas Sandwall 
Fredagen den 7 oktober arrangerade 

Huskvarna SMU en konsert med Jonas 
Sandwall i Huskvarna missionskyrka.  

Jonas är en ung man i 30-årsåldern 
som satsar mycket på sin karriär som kris-
ten soloartist. Hans musik är mycket inspi-

rerande, berörande och har sin grund i Jo-
nas egen levande tro på Jesus Kristus.  

Jonas var tidigare sångare i det kristna 
smålandsbandet Mainstreet som gjorde ett 
flertal skivor och många konserter under ett 
flertal år.  

Konserten med Jonas var en riktigt 
härlig kväll. Ca 80 betalande åskådare var 
på konserten förutom de från kyrkan som 
hjälpte till på olika sätt för att få kvällen att 
fungera. Det var en toppenkväll och Hus-
kvarna SMU känner att det är något de kan  
satsa på i framtiden, att arrangera konser-
ter i kyrkan. Det är ett trevligt och bra sätt 
att synas utåt på.  

 

(Forts. på sidan 10) 

Skidläger på sportlovet 
På sportlovet 2012 kommer ett tiotal 

tonåringar tillsammans med ungdomsledare 
Victor Svanesohn, Ingemar och Birgitta Måll-

berg och en tonårsledare att åka till Vemda-
len på skidläger. Gruppen blir borta en vecka 
och kommer att ha fantastiska dagar i fjällen.

Foto: John Wreland. 

SMU-uppslaget 
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Församlingens återkommande tider var-
je vecka 

tisdag och onsdag 

 10-12 Kyrktorgskaféet är öppet 

tisdag 

 9.00 Vandringsgrupp 
 9.30 Lättgymnastik för kvinnor 

onsdag 

 10.00 Bön 
 10.00 Internationella Mötesplatsen 

söndag 

Kyrkkaffe efter gudstjänsten 

 27 Första advent  
 10.00 Gudstjänst. Thor-Björn Bastås.  

Kören sjunger.  Gudstjänsten 
sänds i närradion. 

 
 14.30 Andakt Rosendala. 
 
 15.15 Andakt Mjölkafållan. 

DDDDECEMBERECEMBERECEMBERECEMBER    
 4 Andra advent 
 10.00 Gudstjänst med nattvard. Thor-

Björn Bastås.  Sång av SAM-
kören.  Efter kyrkkaffet följer ett 
församlingsmöte. 

 
 8 torsdag 
 14.00 Träffpunkt. Fest i adventstid. Lars 

Rylner, sång. Tomas Svensson, 
orgel. Thor-Björn Bastås, tal. 

 
 10 lördag 
 15.00 Mission Julmarknad.  Den tradi-

tionella julmarknaden i lite ny 
skepnad.  Slutar ca kl. 17.00. 

 
 11 Tredje advent 
 10.00 Gudstjänst. Andreas Sköldmark. 
 
 18 Fjärde advent 
 16.00 Gudstjänst 4:e advent Vinterga-

tans Julsång – Thor-Björn Bastås, 
sång Öxnehagakören. 

 
 24 Julafton 
 11.00 Alla åldrar samlas vid krubban i 

Ansgariikyrkan. 
 
 23.00 Julnattsgudstjänst, med levande 

ljus.  Thor-Björn Bastås 
 

För uppdateringar och ändringar hänvisas 
till www.huskvarnamissionskyrka.se samt 
annons på fredagar i Jönköpings-Posten. 

NNNNOVEMBEROVEMBEROVEMBEROVEMBER    

Första adventsljuset tänds 2010.  Foto: Hans-Erik Wahlstrand. 
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 26 Annandagen 
 10.00 Missionsgudstjänst i Hovslätts 

Missionskyrka, Bo Zandén och 
Jan Eirestål. Gemensam guds-
tjänst för SMK-församlingar i 
Jönköpingsbygden. 

 
 31 Nyårsafton 
 17.00 Nyårsbön i Ansgariikyrkan. 

JJJJANUARIANUARIANUARIANUARI    
 1 Nyårsdagen 
 10.00 Gudstjänst med nattvard Thor-

Björn Bastås 
 15.00 Andakt Union 
 16.00 Andakt Kavlagården 
 

 4 onsdag 
 15.30 Andakt Trädgården 
 
 6 Trettondagen 
 16.00 Missionsfest. Thor-Björn Bastås 

m.fl. 
 
 8 söndag 
 10.00 Installationshögtid. Leif Gunne-

vik, Lennart Johansson.  Kören. 
 

 11 onsdag  
 15.00 Andakt Lärlingen. 
 
 15 söndag 
 10.00 Gudstjänst Leif Gunnevik 
 
 16-22 måndag-söndag 
  Huskvarna Kristna Samarbetsråds 

Bönevecka.  Se separat program 
på nästa sida. 

 

 22 söndag 
 10.00 Gudstjänst. Pastorsbyte; Robert 

Andersson från Pingstkyrkan pre-
dikar hos oss och Leif Gunnevik 
predikar i Pingstkyrkan.  Sång 
Anna Sickeldal. 

 
 14.30 Andakt Rosendala. 
 
 15.15 Andakt Mjölkafållan. 
 
 29 söndag 
 10.00 Gudstjänst. Leif Gunnevik. 

FFFFEBRUARIEBRUARIEBRUARIEBRUARI    
 4 lördag 
 16.00 Församlingens och SMU:s 
  årsmöte. 
 
 5 söndag 
 10.00 Årshögtid med nattvard. 
  Leif Gunnevik. Kören. 
 
 12-19 Sportlovet 
  SMU:s skidläger. 
 
 11 lördag 
 17.00 Helgmålsbön.  Lyriken i musiken.  

Leif Holmström spelar musik av 
Oskar och Nils Lindberg. Många 
av våra psalmer är även stor lyrik. 

 
 12 söndag 
 10.00 Gudstjänst. Leif Gunnevik. 
 
 19 söndag 
 10.00 Gudstjänst.  Thor-Björn Bastås. 
 
 26 söndag 
 10.00 Gudstjänst.  Leif Gunnevik. 
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 HKS Bönevecka 
Huskvarna Kristna Samarbetsråds Böne-
vecka pågår fr o m den 16 januari t o m 22 
januari (måndag-söndag) och då är det bön 
dygnet runt (24-7) i Pingstkyrkan. 
 

 20  fredag 
 19.00 Cafékväll 
 20.30 Ungdomsmöte. Tema: Ljus. Plats 

bestäms senare. 

 21 lördag 
 15.30 Böneseminarier 
 och 
  16.30  
 17.15 Kaffe. 
 18.00 Kvällsmöte. Samlingarna är i  

Pingstkyrkan. 
 

22 söndag 
 10.00  Förmiddagsgudstjänst med pre-

dikstolsbyte. 

Annandagsinsamlingen 

Annandagsinsamlingen – Mirakel 
2012, så heter i Svenska Missionskyrkan 
satsningen i år och den pågår från första 
advent och fram till och med trettondagen. 

Ett starkt vittnesbörd 

Vårt arbete tillsammans med syster-
kyrkorna förvandlar människors liv – det är 
därför vi kallar det för Mirakel 2012. 

Tillsammans kan vi göra mirakel för 
andra. I kampanjen vill vi tydligt lyfta fram 
några enskilda människor som fått sina liv 
förändrade. 

Det kan gälla före detta prostituerade 
i Indien, sömmerskor i Kongo Brazzaville el-
ler jordbrukare i Latinamerika. Verkliga 
människor. Våra bröder och systrar, med 
samma längtan efter ett värdigt liv och 
samma stolthet som vem som helst. 

Mirakel 2012 handlar om att finnas till 
för varandra. 

 

 

Under veckan kommer det bli mycket skid-
åkning och god mat. På kvällarna kommer 
det vara andakter och lite olika aktiviteter, 
som t ex ekumenisk tonårskväll med Ta-
bergs missionsförsamlings tonårsgrupp, 
filmkväll på storbild, äventyrsbad och myck-
et mer.  

Men det absolut viktigaste med skid-
lägret är den speciella gemenskap och rela-
tionsskapande atmosfär som endast ett 
skidläger kan erbjuda. Skidlägret kommer 
ge sällsynt goda möjligheter till prat och 
diskussioner om tro, kristendom, Jesus 
m.m.  Skidlägret kan därför bli ett viktigt 
avstamp för flera av tonåringarna i sin tro 
och relation till Jesus.  

Under veckan kommer det bli mycket skid-
åkning och god mat. På kvällarna kommer 
det vara andakter och lite olika aktiviteter, 
som t ex ekumenisk tonårskväll med Ta-
bergs missionsförsamlings tonårsgrupp, 
filmkväll på storbild, äventyrsbad och myck-
et mer.  

Men det absolut viktigaste med skid-
lägret är den speciella gemenskap och rela-
tionsskapande atmosfär som endast ett 
skidläger kan erbjuda. Skidlägret kommer 
ge sällsynt goda möjligheter till prat och 
diskussioner om tro, kristendom, Jesus 
m.m.  Skidlägret kan därför bli ett viktigt 
avstamp för flera av tonåringarna i sin tro 
och relation till Jesus.  

(Forts. från sidan 6) 
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Vi svarar dygnet runt 

Den ”genuina” Huskvarnabyrån 

        

Byggnadsrenovering 

Köksrenovering 

Golvläggning 

Brunstorpsgatan 15, 561 36 HUSKVARNA 

Tel. 036 - 13 39 91 

INGEMAR MÅLLBERG 

 

Välkommen till 
TRÄFFPUNKT TORSDAG  
Varje torsdag klockan 14.00. Kaffe-
servering varje gång. 
 
8 december 
  Fest i adventstid. 
 
19 januari 
  Terminsstart.  Vårterminens pro-

gram meddelas senare. 
 
Vid samlingarna tas kollekt upp till försam-
lingens projekt i Rumänien och Kongo. 

NKT TRÄFFPUNKT 

 

En mötesvärd förbereder kyrksalen för gudstjänst.  Lars Persson 
tänder ljusen i kandelabrarna i fönstren mot Vintergatan.  Foto: 
Hans-Erik Wahlstrand. 

Ovan:  Insamlingen till Världens barn gav drygt 14000 kronor. 
 
Nedan:  Gammal och ung trivdes på SMU:s gemenskapsdag på 
JOK:s stuga vid Åsasjön.  Foto: Hans-Erik Wahlstrand. 
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Verkstadsvägen 18-20 

TENHULT 036-39 06 90 

Gångplattor 
och 

kantsten 

i betong 

från... 

Musik vid Helgsmål 
Temat var Natanael och Elsa Beskow.  

Leif Holm hade satt samman ett fint pro-
gram, där han spelade psalmer Natanel hade 
textsatt.  Han spelade också Alice Tegnér-
visor ur sångboken ”Sjung med oss mamma”,  
vilken Elsa har il-
lustrerat.  Leif 
berättade också 
kunnigt om Elsas 
och Natanaels liv.  
Sist, men inte 
minst, så hade 
Leif arrangerat 
en miniutställ-
ning med bilder 
och böcker kring 
temat. 
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HUSKVARNA 
TEL 036 -  13 03 17  

Linnégatan 5 

Gott hembakat matbröd i stor sortering 

Ö p pe t :   m ån - f r e  9 - 1 8  l ör  9 - 1 3  

 

    

    

Box 191, 561 23 Huskvarna 
Tel.  036-39 29 90 

Du hittar oss på St. Göransv. 31, 
Jönköping 

Allt från Svart/Vitt till 4-färg 

Sortering • Häftning • Bindning 

OFFSETTRYCK 

SNABBOFFSET 

BOKBINDERI 

 
 

Studiecirklar, kurser och kul-
turarrangemang i samarbete 
med 

Församlingsboken 

Utträde 

På egen begäran 

Helene Freij 

 

 
Till annan församling 

Till Hjortenbergskyrkan, Nyköping 

Lisbeth Stigemyr 

 

Till Fiskebäcks Missionsförsamling 

Erik Rodenteg 

 

Tack för tiden i vår församling.  Guds välsig-
nelse i fortsättningen. 

Victor Svanesohn 

Gillesgatan 8 A 

561 31 HUSKVARNA Krets 4 

 

Daniel Andersson 

Klostergatan 77, lgh 1001 

553 35 JÖNKÖPING krets 14 

 

Reine Björk 

Lustigkullegatan 2, lgh 1303 

554 53 JÖNKÖPING krets 14 

 

Ingmar och Gun-Britt Svensson 

Holmstrandsgatan 7, lgh 1101 

554 66 JÖNKÖPING krets 13 

Ny adress 
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ÖSTRA STORGATAN 17 

BOX 2224, 550 02 JÖNKÖPING 

TEL 036-30 10 00 

Sven Eriksson 

*1918-11-10, †2011-10-31  

Ringvägen 1 

554 54 Jönköping 

Begr. gtj. 2011-11-10 i Hva Missionskyrka  
 

Vi tackar Gud för Sven Eriksson och inneslu-
ter de närmast sörjande i våra förböner. 
 

Din godhet och nåd skall följa mig varje dag 
i mitt liv, och Herrens hus skall vara mitt 
hem.  Ps. 23. 

Församlingsboken 

 Till vila 

Åke Alvudd 

ake.alvudd@comhem.se 

 

Matrikeln 

 Rättelser och tillägg 

Årets konfirmander får sina biblar. 

Barn koncentrerar sig när de pysslar.  Foto denna sida: Hans-Erik Wahlstrand. 
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BAB Elektronik AB 

Gjuterigatan 9 • 553 18 Jönköping 

Tel 036-14 76 89 • Fax 036-14 76 97 

Vi skräddarsyr 

elektronik 
E-post: mail@bab.se 

Internet: www.bab.se 

 

 

Ett bildkollage från Söndagsskolans första 
samling för hösten.  Foto:  John Wreland. 
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För uthyrning av kyrkans lokaler kontakta: 
OLLE DARELID 
Tel. 0707-79 32 61 
E-post darelid48@gmail.se 

 

 

 
 

Gatuadress: 

Drottninggatan 16 
 
Postadress: 

Vintergatan 9, 561 31 Huskvarna 
 

Expedition - SMU - Kyrktorget 
 
Växel Tel.  13 03 70 
 
Expeditionen är öppen: tisdag - fredag 9 -12 

Konton, församlingen 

BANKGIRO 544 - 6752 
BANKKONTO  SE-Banken 5145 -10 041 09 
BANKKONTO  Swedbank 380 01 28 - 5 
 
Konton, SMU 

BANKGIRO 5885 - 2344 
BANKKONTO  LF Bank 9022 31 302 40 

 

Huskvarna missionsförsamling 

De anställda 

Församlingsbladets adress: 

Vintergatan 9, 561 31 Huskvarna 
 
Redaktör och ansvarig utgivare: 

Hans-Erik Wahlstrand 

POSTTIDNING 

B 
BEGRÄNSAD EFTERSÄNDNING 
Vid definitiv eftersändning återsänds 
försändelsen med nya adressen på baksidan 

Ungdomsledare 
VICTOR SVANESOHN 
 
Gillesgatan 8A 
HUSKVARNA  
Tel. exp. 13 03 70 
 0707-40 00 16 
 

E-post:  ungdom.i.huskvarna@tele2.se 

 

 

Pastor 
THOR-BJÖRN BASTÅS 
 
 
Tel. exp. 13 03 70 
 0705-43 06 24 
 
 

E-post:  pastorn.i.huskvarna@tele2.se 

#31#0707400016 
SMS:a ett förbönsämne till numret  i rubri-
ken.  Då kommer det böneämnet med i näst-
kommande gudstjänst.  Om du inte har be-
hov av att vara anonym så hoppar du över 
#31#.  SMS:et hamnar i Victors telefon. En konfirmand tecknar! 


